Correction de la série n°2
EX1 :

1.

· MO= 0 bouteille défectueuse car 0 correspond a l’effectif le plus élevé (8).

Interprétation : 0 est le nombre de   bouteille défectueuse le plus fréquent 

Graphiquement : il correspond à l’abscisse du bâton le plus élevé

· F (Me) = 0.5  or 0.5 (- ] 0.5 ; 0.75 [donc Me  (- [1 ; 2] sig Me= 1 bouteille
Interprétation : 50% des lots contiennent des bouteilles défectueuse < 1 

                         50% des lots contiennent des bouteilles défectueuses >1

Graphiquement : la projection du 0.5 dans la fonction de répartition coïncide avec un segment, la projection de ce dernier coïncide avec 1 sur l’axe des abscisses 
· X = 1 bouteille 

Interprétation : 1bouteille est la moyenne arithmétique des bouteilles défectueuses 

· La  position : asymétrique étalée vers la droite car MO<Me<X 

 2.

· MO=8 chemise car 8 est la valeur relative à 26 qui présente l’effectif le plus élevé

  Interprétation : 8 est le nombre de chemise le plus fréquent chez les hommes 
· Ni cum (Me) = 50 or 50 (- ] 40 ; 66[donc Me (-] 8 ; 9[sig Me = 8 chemises

 Interprétation : 40% des homme possèdent un nombre de chemises < 8 chemises

                          60% des hommes possèdent un nombre de chemise > 8 chemises

Graphiquement : la projection du 50 dans la fonction de répartition coïncide avec un segment, la projection de ce dernier coïncide avec 8 sur l’axe des abscisses 

· X =7.49 chemise 

  Interprétation : 7.49 est le nombre de chemises moyen possédant les hommes

· La position : asymétrique étalée vers la gauche car X<Me=MO

3.

· MO= (200+300)/2 = 250D

 Interprétation : 250 est le montant le plus fréquent 
Graphiquement : il correspond à l’abscisse du rectangle le plus élevé dans l’histogramme

· F (Me) = 0.5 or 0.5 (- ] 0.27 ; 0.67 [donc Me (- [200 ; 300[Me = 257.5D par interpolation linéaire 

Interprétation : 50% des chèques contient des montants < 257.5D
                         50% des chèques contient des montants > 257.5D

Graphiquement : la projection du point d’intersection des deux courbes cumulatives 

· X = 279.75 D 

Interprétation : 104.5 est le montant moyen des chèques 

· La position : asymétrique étalée vers la droite  car Mo<Me<X
 4.

· MO = (30+40)/2 = 35mois 

Interprétation : 35 est le mois d’ancienneté le plus fréquent 

Graphiquement : il correspond à l’abscisse du rectangle le plus élevé

· F (Me) = 0.5 or 0.5 (- ] 0.29 ; 0.55 [donc Me (- [30 ; 40[Me =38.07mois
Interprétation : 50% des ouvriers ont une ancienneté  < 38.07mois

                   50% des ouvriers ont une ancienneté > 38.07mois

Graphiquement : la projection du point d’intersection des deux courbes cumulatives 

· X= 41.09mois

Interprétation : 41.09mois  est l’ancienneté moyenne des ouvriers 

· La position : asymétrique étalée vers la droite car  Mo<Me<X 

5.

· MO = (25+30) /2 = 27.5 ans 

Interprétation : 27.5 ans est l’âge le plus fréquent des épouses

· Ni cum (Me)= 250 or 250]150 ; 350[donc Me [25 ; 30[ sig Me = 27.5 ans

Interprétation : 50% des épouses ont un âge < 27.5 ans
                         50% des épouses ont un âge > 27.5 ans

Graphiquement : la projection du point d’intersection des deux courbes cumulatives 

· X=27.5 ans 
Interprétation : 27.5 est l’âge moyen des épouses 

· La position : symétrique car Mo = Me = X

EX2 :

1/

r = (N2005 – N1999) / N1999 = 0.1 donc 11.1% 
2/

Z = 0.0175 donc 1.75%[image: image1.png]2005-1995
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EX3 :
1/
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Donc X= (1.0759)15 * 5000=14981.2D

EX4 :
1/

	R1
	R2 
	R3
	R4

	0.1875
	0.263
	-0.083
	0.227


Z = racine 4éme de (1+0.1875)*1+ (0.263)*(1-0.083)*(1+0.227)  -1
 = 0.1397 donc 13.97%
EX5 :
1/
	P
	Taux d’accroissement

	1980-1986

1986-1990

1990-1995

1995-2001

2001-2003
	0.092

0.124

0.138

0.123

0.078


Z= 0.583 donc 58.3%
EX6 :

H=4000/[(2000/0.315)+(2000/0.455)] = 0.372D

EX8 :
H= 300/[(100/7)+(100/6)+(100/8)]= 6.904 um/tb
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